GRANATEX S. A.

Rumichaca 822 y 9 de Octubre GUAYAQUIL – ECUADOR

INFORME DE GERENTE

Adjunto a la presente, hago llegar los Estados Financieros de GRANATEX S. A., por el ejercicio económico año 2007, para que sirvan analizar y además me permito, informarles que la administración de la empresa se ha desenvuelto con toda normalidad de acuerdo a los objetivos trazados.

- 1.- Los Estados Financieros al 31 de Diciembre del 2007 presentan la verdadera situación financiera de la empresa.
- 2.- La empresa GRANATEX S. A. no ha tenido problemas administrativos ni legales, ha cumplido con todas las normas legales vigentes en la República del Ecuador.
- 3.- La compañía GRANATEX S. A. en el año 2007 hizo su respectivo aumento de capital por el valor de \$8.000,00, siendo su Capital Social de \$10.000,00 en la actualidad.

Con lo expuesto se ha dado cumplimiento a todas las gestiones como Administrador de la compañía GRANATEX S. A.

Atentamente,

Sra. Gisella Ledesma Ginatta

Gerente General



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991259309001

RAZON SOCIAL:

GRANATEX S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

LEDESMA GINATTA RINA GISELLA

CONTADOR:

ARELLANO MARTHA

FEC. INICIO ACTIVIDADES .:

29/04/1993

FEC. CONSTITUCION:

29/04/1993

FEC. INSCRIPCION:

22/06/1993

FEG. ACTUALIZACION:

25/03/2008

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: SAMBORONDON Parroquia: TARIFA Ciudadela: LA PUNTILLA Número: SOLAR 12-A Manzana: 15 Referencia ubicación: FRENTE A LA FARMACIA VICTORIA Telefono Trabajo: 042833204 Telefono Trabajo: 042833205

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

I REGIONAL LITORAL SUR! GUAYAS

eee

CERRABIOS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE
Usuario: SRHC 120307 Lugar de amisión: C

GUAYAQUILAV, FRANCISCO DE ORELLANA Y JUSTINO CORNEJO (WTC).

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fechal here: 25.007/008 08:30.51

ODE REMINISTRATION OF SOLO

Harriado Cuntanda Sara Rocio
R.U.C.
R.U.C.
AL SUR



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991259309001

RAZON SOCIAL:

GRANATEX S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 29/04/1993

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: SAMBORONDON Parroquia: TARIFA Ciudadela: LA PHINTILLA

SOLAR 12-A Manzana: 15 Telefono Trabajo: 042833204 Telefono Trabajo: 04287729

SERVICIO DE RENTAS INTERNA

Usuario: SRH@120307

Lugar de em laión:

BUAYAQUIL/AV. FRANCISCO DE ORELLANA Y JUSTINO CORNEJO

(WTC).

25/03/2008 08:03/61



Para Rocio DRIEGASS OF R.S.C. Servicio da Rustas internas LATORAL SUR